

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月12日电(记者李宜良)中央军委晋升上将军衔仪式12日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午4时50分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:东部战区司令员何卫东、东部战区政治委员何平、南部战区政治委员王建武、北部战区司令员李桥铭、火箭军司令员周亚宁、战略支援部队司令员李凤彪、军事科学院院长杨学军。

晋升上将军衔的7位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,同他们亲切握手,表示

祝贺。佩戴了上将军衔肩章的7位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导、驻京大单位副战区级以上领导等参加晋衔仪式。

# 中央经济工作会议在北京举行

## 习近平李克强作重要讲话 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席会议

新华社北京12月12日电 中央经济工作会议12月10日至12日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。

习近平在会上发表重要讲话,总结2019年经济工作,分析当前经济形势,部署2020年经济工作。李克强在讲话中对明年经济工作作出具体部署,并作了总结讲话。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,推动高质量发展,扎实做好“六稳”工作,保持经济社会持续健康发展,三大攻坚战取得关键进展,精准扶贫成效显著,金融风险有效防控,生态环境质量总体改善,改革开放迈出重要步伐,供给侧结构性改革继续深化,科技创新取得新突破,人民群众获得感、幸福感、安全感提升,“十三五”规划主要指标进度符合预期,全面建成小康社会取得新的重大进展。

会议指出,成绩来之不易,根本原因在于我们坚持党中央集中统一领导,保持战略定力,坚持稳中求进,深化改革开放,充分发挥中央和地方两个积极性。在工作中,我们形成一些重要认识:必须

科学稳健把握宏观政策逆周期调节力度,增强微观主体活力,把供给侧结构性改革主线贯穿于宏观调控全过程;必须从系统论出发优化经济治理方式,加强全局观念,在多重目标中寻求动态平衡;必须善于通过改革破除发展面临的体制机制障碍,激活蛰伏的发展潜能,让各类市场主体在科技创新和国内国际市场竞争的第一线奋勇拼搏;必须强化风险意识,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

会议强调,在充分肯定成绩的同时,必须清醒认识到,我国正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,结构性、体制性、周期性问题相互交织,“三期叠加”影响持续深化,经济下行压力加大。当前世界经济持续增长持续放缓,仍处在国际金融危机后的深度调整期,世界大变局加速演变的特征更趋明显,全球动荡源和风险点显著增多。我们要做好工作预案。

会议指出,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有改变。我们有党的坚强领导和中国特色社会主义制度的显著优势,有改革开放40年来积累的雄厚物质技术基础,有超大规模的市场优势和内需潜力,有庞大的人力资本和人才资源,全党全国坚定信心、同心同德,一定能战胜各种风险挑战。

会议强调,明年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,要实现第一个百年奋斗目标,为“十四五”发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础,做好经济工作十分重要。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会全会精神,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,增强“四个意识”、坚



12月10日至12日,中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。新华社记者 饶爱民 摄

持“四个自信”、做到“两个维护”,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,坚决打赢

三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,得到人民认可、经得起历史检验。

会议指出,实现明年预期目标,要坚持稳字当头,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的政策框架,提高宏观调控的前瞻性、针对性、有效性。要积极进取,坚持问题导向、目标导向、结果导向,在深化供给侧结构性改革上持续用力,确保经济实现量的合理增长和质的稳步提升。要继续抓重点、补短板、强弱项,确保全面建成小康社会。

会议确定,明年要抓好以下重点工作。

一是坚定不移贯彻新发展理念。理念是行动的先导。新时代抓发展,必须更加突出新发展理念,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,推动高质量发展。各级党委和政府必须适应我国发展进入新阶段、社会主要矛盾发生变化的必然要求,紧紧扭住新发展理念推动发展,把注意力集中到解决各种不平衡不充分的问题上。要树立全面、整体的观念,遵循经济社会发展规律,重大政策出台和调整要进行综合影响评估,切实抓好政策落实,坚决杜绝形形色色的形式主义、官僚主义。要把坚持贯彻新发展理念作为检验各级领导干部的一个重要尺度。

# 全省“三散”污染治理专项督察 平顶山市见面会召开

## 张维宁讲话 周斌张雷明等出席

本报讯(记者孙鹏飞)12月12日,全省“三散”污染治理专项督察平顶山市见面会召开。省第七督察组组长、省人大常委会副主任张维宁出席并讲话,市委书记周斌作表态讲话,市长张雷明汇报我市相关工作情况。

张维宁传达了省委、省政府开展“三散”污染治理专项督察的目的、内容及工作要求。他强调,要共同努力做好环保督察工作。中央生态环境保护督察是习近平总书记亲自倡导、亲自推动的重大改革举措,是加强生态环境保护、推进生态文明建设的重大制度安排和重要抓手。我们

要按照总书记重要讲话精神和《中央生态环境保护督察工作规定》要求,坚持问题导向、效果导向,相互配合、共同努力,切实做好此次专项督察工作,更好地把握环境污染防治规律,更好地贯彻习近平生态文明思想和省委、省政府工作部署,解决好群众关心的环境问题。要充分认清严峻的环境形势,要在肯定成绩、总结环境经验的基础上,进一步认清全省和平顶山市环境污染防治工作面临的形势,切实增强紧迫感、紧迫感和责任感,聚焦“三散”污染治理中存在的突出问题,以严之又严、细之又细、实之又实的作风打好污染防治这

场攻坚战、持久战、精确战。

周斌指出,此次专项督察是省委、省政府对我市“三散”污染治理工作的全面体检,也是提升我市环保工作水平的难得机遇,对我们深入学习贯彻落实习近平生态文明思想,践行“绿水青山就是金山银山”理念,调整产业结构,转变生产方式、生活方式和工作作风,都具有十分重要的意义。全市各级各部门要提升思想认识,提高政治站位,珍惜好、把握好这次机遇,全力配合好督察组的工作,在督察组的指导帮助下澄清底子、找出短板、发现问题,在压实责任、边督边改、狠抓落实上下功夫,对单

项问题立即整改,对共性问题开展专项治理,对长期问题制定方案、明确责任和时限持续进行整改,以整改落实的实际成效推动我市生态环境质量持续改善。

督察组组长、省政协农业和农村委员会副主任张继敬主持会议,督察组总协调人、省生态环境厅副巡视员马书勇及市领导杨克俊、王朴、杨英锋出席会议。

会后,张维宁一行到市城乡一体化示范区、新华区、湛河区及湛河生态公园、平顶山姚孟发电有限责任公司等处,实地察看了“散乱污”企业整治、楼顶绿化、无组织排放治理等工作情况。

## 焦庄水厂供配水工程荣获鲁班奖

本报讯(记者高轶鹏 通讯员任滢卓)12月10日,建筑业科技创新暨2018-2019年度中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)表彰大会在北京举行,由平煤神马建工集团承建的南水北调平顶山焦庄水厂供配水工程荣获鲁班奖。这是该集团自2010年以来第四次获此殊荣。

中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)简称鲁班奖,创办于1987年,是一项由住建部指导、中国建筑行业协会实施评选的奖项,是中国建

设工程质量的最高奖。

南水北调平顶山焦庄水厂供配水工程是提升我市城市供水能力的重点民生工程。在建设过程中,施工单位强化技术创新,获得了3项国家实用新型专利和1项国家发明专利,并重点实施5大项24小项绿色施工措施及技术,实现了保护环境、节约能源的目的。此前,该工程还获得了河南省建设工程“中州杯”奖、河南省结构“中州杯”奖等12项荣誉。

2010年,该集团承建的平顶山行政服务综合楼首次荣获鲁班奖,这是我市建筑行业第一个国家级最高奖。2015年,该集团承建的平煤神马集团工人劳模小区荣获鲁班奖,成为河南省十年来获此殊荣的第一个住宅小区。2016年,该集团承建的新郑机场二期空管塔台工程获得全国机场塔台项目第一个鲁班奖,在郑州航空港区立起一座地标性建筑,为我市及河南省建筑业争了光。

## 省委“三散”污染治理专项督察组公告

进驻时间:2019年12月12日至12月27日  
受理举报电话:0375-2661090  
专门邮政信箱:平顶山市A015号邮政信箱  
邮编:467000  
受理举报电话时间:每天8:00至20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省委“三散”污染治理专项督察组主要受理平顶山市生态环境保护方面的来信来电举报,重点内容是“散乱污”企业环境污染、散煤燃烧环境污染、散尘环境污染等方面的问题。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察省辖市、单位和有关部门处理。

本报讯(记者孙鹏飞)12月12日下午,全市公安工作会议在行政服务综合楼召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届四中全会精神,全面落实全国、全省公安工作会议精神,动员全市公安民警不忘初心再出发、牢记使命勇担当,以更加昂扬的斗志、更加坚定的信心、更加扎实的作风,奋力开创新时代我市公安工作新局面。市委书记周斌出席会议并讲话。

周斌充分肯定了市公安局取得的成绩,并代表市委、市政府向全市广大公安民警、警务辅助人员及其家属表示衷心的感谢和崇高的敬意。他指出,习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述,是我们党深化公安工作规律性认识的重大成果,也是新时代公安工作的战略指引和根本遵循。我们要认真学习、准确把握丰富内涵和精神实质,学出铁心向党、学出清醒忧患、学出使命担当,切实增强做好新时代公安工作的政治责任感,毫不动摇坚持党的绝对领导,更好地担起公安工作的时代重任,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵保驾护航、再立新功。

周斌强调,要坚定扛起新时代公安工作使命,牢固树立总体国家安全观,居安思危、未雨绸缪,坚决履行好捍卫政治安全这一首要之责,坚决落实好维护社会安定这一重大责任,坚决完成好保障人民安宁这一根本任务,坚决维护好促进公平正义这一价值导向,构筑起牢不可破的“铜墙铁壁”,全力创造安全稳定的政治社会环境。要大力深化改革创新,以持续深化改革和建设智慧警务为着力点,深入推进公安体制改革、基层基础建设、大数据建设应用和“放管服”改革等工作,不断提升公安工作现代化水平。要树立“四个铁一般”要求,大力加强革命化正规化专业化职业化建设,铸牢忠诚警魂,练就过硬本领,锤炼优良警风,锻造过硬公安铁军。各级党委、政府要坚持严管厚爱,全面落实从优待警各项措施,激发全警为新时代职责使命不懈奋斗的热情。

市领导黄庚阔、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、摆向阳、邓志辉、张荣海、王朴、杨英锋、刘冠华出席会议。

市委常委、常务副市长摆向阳宣读市政府关于嘉奖市公安局的通报,市委常委、政法委书记邓志辉主持会议。

人民日报社论

## 坚决夺取全面建成小康社会伟大胜利

(见今日第四版)

### 周斌在全市公安工作会议上强调 坚定扛起新时代公安工作职责使命 为高质量发展创造安全稳定环境